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I. UVOD 
 
 
          Carinska oslobađanja ili povlastice predstavljaju izuzetak od 
pravila da se na uvoz  i povremeno na izvoz robe plaća carina.U nekim 
slučajevima carinsk povlastice nameću se iz: praktičnih razloga, 
kurtoazije, diplomatski imunitet, humanosti i poseban položaj pojedinih 
kategorija stanovnika (dvovlasnici,lica sa azilom). Naglašena uloga 
carine kao instrumenta zaštite domaće proizvodnje od strane konkurencije 
utiče na sužavanje kruga carinskih povlastica. Ali, ekonomske prilike u 
nekoj zemlji i  stanje na njenom tržištu mogu bitno da utiču na carinske 
povlastice. U našem carinskom sistemu institut carinskih povlastica  
pravno je uređen odredbama Zakon o carinskoj politici, carinskim zakono  
i međunarodnim pravnim aktima. 
 
         Zakon o carinskoj politici grupisao je carinske povlastice i 
oslobađanja, po srodnosti u pogledu sadržaja, korisnika povlastica. Pravo 
raspolaganja robom koja predstavlja predmet  ovih povlastica. Zato se u 
obradi carinskih oslobađanja moze koristiti sistematika zakona o 
carinskoj politici u dijelu koji se odnosi na ovo pitanje. 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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